



16 апреля в Светлый праздник Пасхи по благословению настоятеля Свято-Димитриевского прихода [иерея Александра Флягина](#) сестры милосердия и ученики воскресной школы посетили окормляемые лечебные учреждения - Паллиативное отделение (хоспис) и урологическое отделение горбольницы № 3. Они поздравили медицинский персонал и больных со светлым Христовым Воскресением. Дети пели пасхальные тропари, раздавали куличи и крашенные яйца. Пасхальные песнопения в исполнении маленьких детей растрогали больных. В некоторых палатах их встречали и благодарили со слезами на глазах.

